

ПРОТОКОЛ № 4

засідання Виборчої комісії з проведення виборів ректора
Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка
від 09 грудня 2020 року

ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ КОМІСІЇ: Бабінець Ю.О., Берест О.М., Борисенко О.І., Вертель А.В., Демченко Я.А., Король А.П., Крамська С.Г., Москаленко М.П., Моцак С.І., Савченко З.В., Скиба О.О., Хворостіна Ю.В., Чирва Т.О., Чхайло М.Б., Шкіль Я.І.

ПРИСУТНІ СПОСТЕРІГАЧІ: Усик Д.Б., Лукашова Т.Д., Тоїчкіна О.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про огляд, опломбування та опечатування скриньки для голосування.
2. Про розпечатування сейфу для зберігання виборчих бюлетенів для голосування.
3. Про передачу виборчих бюлетенів для голосування та списків виборців членам Виборчої комісії, які видають бюлетені виборцям.
4. Про остаточну готовність приміщення виборчої дільниці

По першому питанню

СЛУХАЛИ: Хворостіну Ю.В., голову виборчої комісії, який поінформував про наявність у приміщенні виборчої дільниці на спеціально відведених місцях однієї прозорої скриньки для голосування. Усім присутнім на засіданні особам голова виборчої комісії запропонував оглянути скриньки для голосування. Жодних пошкоджень скриньки та сторонніх предметів у ній не виявлено. Після чого члени виборчої комісії здійснили опломбування та опечатування скриньки для голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 15, «проти» – 0, «утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ: Засвідчити факт огляд, опломбування та опечатування скриньки для голосування.

По другому питанню

СЛУХАЛИ: Хворостіну Ю.В., голову виборчої комісії, який поінформував про цілісність стрічки опечатування на сейфі для зберігання виборчих бюлетенів та списків виборців для голосування. Виборча комісія провела розпечатування сейфу. У сейфі виявлено виборчі бюлетені для голосування у кількості 487 (чотириста вісімдесят сім) штук та списки виборців для голосування загальною кількістю 22 аркуші.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 15, «проти» – 0, «утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ: Засвідчити факт цілісності стрічки опечатування на сейфі та розпечатування сейфу для зберігання виборчих бюлетенів та списків виборців для голосування.

По третьому питанню

СЛУХАЛИ: Хворостіну Ю.В., голову виборчої комісії, який доповів про необхідність передачі членам виборчої комісії виборчих бюлетенів для голосування та списків виборців для голосування. Голова виборчої комісії у приміщенні для голосування передав, відповідно до встановленого розподілу згідно з протоколом №2 від 30.11.2020 року, членам виборчої комісії для видачі виборцям виборчі бюлетені для голосування та списки осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 15, «проти» – 0, «утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ: Засвідчити факт передачі членам виборчої комісії виборчих бюлетенів та списків виборців для голосування.

По четвертому питанню

СЛУХАЛИ: Хворостіну Ю.В., голову виборчої комісії, який доповів про остаточну готовність приміщення виборчої дільниці для проведення голосування під час виборів ректора Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка. У приміщенні виборчої дільниці встановлено чотири кабінки для таємного голосування. У кожній кабінці забезпечено належне освітлення, наявні кулькові ручки. Також у приміщенні на спеціально відведеному місцях розміщена одна прозора скриньки для голосування, яка опломбована і опечатана. Наявні столи для реєстрації виборців та видачі виборчих бюлетенів для голосування членами виборчої комісії виборцям, таблички переліком назв списків для спрощення процедури реєстрації виборців. Обладнання у приміщенні для голосування розміщено таким чином, щоб місця видачі бюлетенів для голосування, вхід і вихід із кабін для таємного голосування, виборчі скриньки є у полі зору членів виборчої комісії та осіб, які мають право бути присутніми в приміщенні для голосування. Відеоспостереження встановлено та працює, охоплюючи все приміщення виборчої дільниці, із забезпеченням принципу таємності голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 15, «проти» – 0, «утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ: Визнати готовим приміщення виборчої дільниці для проведення голосування під час виборів ректора Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Голова виборчої комісії



Ю.В. Хворостіна

Секретар виборчої комісії

Т.О. Чирва